QUEL EST VOTRE PROFIL D’APPRENTISSAGE

CORRIGE

1. Les actifs vs les réflexifs

Veuillez encercler vos choix de réponses aux questions suivantes.

Numéro de la question Choix de réponse

(1 point par réponse)

Q1 A B
Q5 A B
Q9 A B
Q.13 A B
Q.17 A B
Q21 A B
Q.25 A B
Q.29 A B
Q.33 A B
Q.37 A B
QM A B

Total : 1 /11

Analyse des résultats :

¥ Allouez-vous un point par réponse.

) Additionnez chacune des colonnes individuellement.

¥ Calculez la différence de points entre les deux colonnes.

[}:K:] Sila différence se situe entre 1 et 3, vous altemez entre les deux profils.

¥ Sila différence se situe entre 5 et 7, vous avez une tendance moyenne pour f'un ou
lautre des profils.

¥ Sila différence se situe entre 9 et 11, vous savez maintenant dans quelle catégorie vous

vous situez.



2. Les sensoriels vs les intuitifs
Veuillez encercler vos choix de réponses aux questions suivantes :

Numéro de la question Choix de réponse

(1 point par réponse)

Q2 A B
Q6 A B
Q.10 A B
Q.14 A B
Q.18 A B
Q.22 A B
Q.26 A B
Q.30 A B
Q.34 A B
Q.38 A B
Q.42 A B
Total : n /11

Analyse des résultats :

Allouez-vous un point par réponse.

Additionnez chacune des colonnes individuellement.

Calculez la différence de points entre les deux colonnes.

Si la différence se situe entre 1 et 3, vous altemez entre les deux profils.

Si la différence se situe entre 5 et 7, vous avez une tendance moyenne pour fun ou
l'autre des profils.

Si la différence se situe entre 9 et 11, vous savez maintenant dans quelle catégorie vous

Vouss situez.



3. Les visuels vs les verbaux
Veuillez encercler vos choix de réponses aux questions suivantes.

Numéro de la question Choix de réponse

(1 point par réponse)

Q3 A B
Q7 A B
Q1 A B
Q.15 A B
Q.19 A B
Q.23 A B
Q.27 A B
Q31 A B
Q.35 A B
Q.39 A B
Q.43 A B
Total : n /11

Analyse des résultats :

Allouez-vous un point par réponse.

Additionnez chacune des colonnes individuellement.

Calculez la différence de points entre les deux colonnes.

Si la différence se situe entre 1 et 3, vous altemez entre les deux profils.

Si la différence se situe entre 5 et 7, vous avez une tendance moyenne pour fun ou
l'autre des profils.

Si la différence se situe entre 9 et 11, vous savez maintenant dans quelle catégorie vous

Vous situez.



4. Les séquentiels vs les globaux
Veuillez encercler vos choix de réponses aux questions suivantes.

Numéro de la question Choix de réponse

(1 point par réponse)

Q4 A B
Q8 A B
Q.12 A B
Q.16 A B
Q.20 A B
Q.24 A B
Q.28 A B
Q.32 A B
Q.36 A B
Q.40 A B
Q.44 A B

Total : n /11

Analyse des résultats :

Allouez-vous un point par réponse.

Additionnez chacune des colonnes individuellement.

Calculez la différence de points entre les deux colonnes.

Si la différence se situe entre 1 et 3, vous altemez entre les deux profils.

Si la différence se situe entre 5 et 7, vous avez une tendance moyenne pour fun ou
l'autre des profils.

Si la différence se situe entre 9 et 11, vous savez maintenant dans quelle catégorie vous

VOous situez.



